
НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА КАЧЕСТВА 

 ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ 

Г. ЕЛАБУГА 

 

 По поручению Общественного совета Елабужского муниципального 

района в апреле-мае 2015 года НП «Институт социально-экономических 

исследований» был проведен социологический опрос родителей учащихся 

общеобразовательных школ и гимназий города Елабуга. Методом 

анонимного анкетирования всего опрошено 290 человек. 

 Данные, полученные в результате опроса, обработаны в программе 

VORTEX, проанализированы и сформированы в таблицы в соответствии с 

утвержденными решением Общественного Совета критериями НОК. 

Родительская оценка удовлетворенности качеством питания, частоты 

конфликтов, сотрудничества родителей и педагогического коллектива 

определятся долями в процентах по числу выбранных вариантов ответа. По 

итоговым суммарным баллам средней родительской оценки составлен 

рейтинг общеобразовательных учреждений г. Елабуга по каждому 

отдельному критерию и по среднему значению общего накопленного балла. 

 

Родительская удовлетворенность качеством питания 

 

Распределение вопроса: "Удовлетворены ли вы качеством питания вашего ребенка в 

школе?" в разрезе школ 
(в % по строкам) 

Укажите 

пожалуйста, 

номер школы, 

где учится Ваш 

ребенок 

Удовлетворены ли вы качеством питания вашего ребенка в школе? 

полностью 

удовлетворен 

скорее 

удовлетворен, 

чем не 

удовлетворен 

скорее не 

удовлетворен, 

чем 

удовлетворен 

вообще не 

удовлетворен 

затрудняюсь 

ответить 

Всего: 

1 37,5 25,0 25,0 6,3 6,2 100,0 

2 39,5 15,8 26,3 15,8 2,6 100,0 

3 23,5 23,5 23,5 11,8 17,6 100,0 

гимназия №4 28,6 47,6 19,0 4,8 0,0 100,0 

5 43,2 31,0 24,0 2,7 0,0 100,0 

6 44,4 33,3 22,2 0,0 0,0 100,0 

7 27,0 23,0 21,0 0,0 29,0 100,0 

8 40,0 26,7 16,7 13,3 3,3 100,0 

9 39,8 38,1 11,7 7,4 3,0 100,0 

10 43,3 34,8 9,1 8,5 4,3 100,0 

гимназия №1 40,0 40,0 10,0 0,0 10,0 100,0 

гимназия №2 42,9 42,9 7,1 7,1 0,0 100,0 

Всего: 37,5 31,8 17,9 6,5 6,3 100,0 

* Коэффициент Крамера [0..1]: 0,268, вероятность ошибки: 0,10% 

 

 

 

 

 

 

 



Родительская оценка частоты конфликтов 

 
Распределение вопроса: "Часто ли в школе, которой обучается Ваш ребенок, происходят 

конфликты между педагогами и учащимися?" в разрезе школ 
(в % по строкам) 

Укажите 

пожалуйста, 

номер школы, 

где учится Ваш 

ребенок 

Часто ли в школе, которой обучается Ваш ребенок, происходят конфликты между педагогами и 

учащимися? 

довольно 

часто 

иногда очень редко не слышал 

такого 

никогда Всего: 

1 12,5 25,0 50,0 12,5 0,0 100,0 

2 11,8 28,9 23,7 35,6 0,0 100,0 

3 11,1 22,2 33,3 33,3 0,0 100,0 

гимназия №4 4,8 23,8 42,9 19,0 9,5 100,0 

5 5,7 28,6 37,1 20,0 8,6 100,0 

6 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 100,0 

7 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 

8 0,0 16,7 56,7 23,3 3,3 100,0 

9 4,5 27,3 40,9 18,2 9,1 100,0 

10 4,3 27,7 31,9 23,4 12,8 100,0 

гимназия №1 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0 100,0 

гимназия №2 0,0 14,3 42,9 35,7 7,1 100,0 

Всего: 4,6 19,5 41,3 30,4 4,2 100,0 

 

 

Родительская оценка сотрудничества родителей и педагогического 

коллектива школы 
 

Распределение вопроса: "Насколько развито сотрудничество родителей и педагогического 

коллектива в школе, где обучается Ваш ребенок?" в разрезе школ 
(в % по строкам) 

Укажите 

пожалуйста, 

номер школы, 

где учится Ваш 

ребенок 

Насколько развито сотрудничество родителей и педагогического коллектива в школе, где обучается 

Ваш ребенок? 

развито 

достаточно 

хорошо 

развито умеренно сотрудничество 

недостаточно 

затрудняюсь 

ответить 

Всего: 

1 50,0 25,0 0,0 25,0 100,0 

2 47,4 21,1 21,1 10,5 100,0 

3 44,4 44,4 11,1 0,0 100,0 

гимназия №4 33,3 28,6 23,8 14,3 100,0 

5 40,5 35,1 8,1 16,2 100,0 

6 25,0 50,0 12,5 2,5 100,0 

7 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 

8 50,0 13,3 20,0 16,7 100,0 

9 52,2 26,1 17,4 4,3 100,0 

10 46,8 36,2 10,6 6,4 100,0 

гимназия №1 80,0 20,0 0,0 0,0 100,0 

гимназия №2 42,9 21,4 14,3 21,4 100,0 

Всего: 46,9 31,7 11,6 9,8 100,0 

* Коэффициент Крамера [0..1]: 0,320, вероятность ошибки: 0,10% 

 

  



Рейтинги школ по каждому показателю отдельно 

по 10-балльной шкале 
 

Рейтинг школ по общей родительской оценке деятельности СОШ 

 
рейтинг Значения: Среднее 

место в 

рейтинге 

В целом по всем школам 6,74 

1  9 7,396 

2  гимназия №1 7,170 

3  10 7,017 

4  гимназия №4 6,810 

5  2 6,779 

6  6 6,669 

7  3 6,603 

8   гимназия №2 6,596 

9  8 6,502 

10  5 6,409 

11  1 6,147 

 

Рейтинг школ по родительской оценке организации 

 учебно-воспитательного процесса в целом 
№ Значения: Среднее 

место в 

рейтинге 

В целом по всем школам 6,74 

1  9 7,396 

2  гимназия №1 7,17 

3  10 7,017 

4  гимназия №4 6,810 

5  2 6,779 

6  6 6,669 

7  3 6,603 

8   гимназия №2 6,596 

9  8 6,502 

10  5 6,409 

11  1 6,147 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рейтинг школ по родительской  оценке  

материально-технического обеспечения школы в целом 
№ Значения: Среднее 

место в 

рейтинге 

В целом по всем школам 6,928 

1  9 7,955 

2  гимназия №1 7,660 

3  10 7,40 

4  2 7,297 

5  гимназия №4 7,214 

6  гимназия №2 7,190 

7  6 6,778 

8  8 6,700 

9  5 6,514 

10  3 6,375 

11  1 5,125 

Рейтинг школ по отдельным критериям 
 

Ремонт школы, фасад здания 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,68 

1 2 7,952 

2 гимназия №4 7,500 

3 гимназия №1 6,69 

4 3 7,000 

5 9 6,688 

6 10 6,684 

7 гимназия №2 6,615 

8 6 6,459 

9 5 6,429 

10 8 6,222 

11 1 5,286 

 

 

Эстетичность оформления внутри школы 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,841 

1 гимназия №4 8,095 

2 9 8,000 

3 2 7,478 

4 гимназия №1 7,350 

5 3 7,025 

6 гимназия №2 6,786 

7 6 6,778 

8 10 6,684 

9 8 6,556 

10 5 6,222 

11 1 4,286 
 

Оформление территории вокруг школы 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,737 

1 гимназия №1 7,739 

2 9 7,600 

3 10 7,545 

4 гимназия №2 7,300 

5 3 7,125 

6 6 6,875 

7 2 6,459 

8 1 6,429 

9 5 6,270 

10 8 5,769 

11  гимназия №4 4,000 
 

Санитарные условия 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,924 

1 9 7,674 

2 гимназия №1 7,619 

3 гимназия №4 7,400 

4 6 7,333 

5 2 7,150 

6 3 6,889 

7 5 6,875 

8 10 6,649 

9 гимназия №2 6,643 

10 8 6,269 

11 1 5,667 
 

 



Безопасность детей 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 7,493 

1 10 7, 770 

1 9 7,709 

1 гимназия №4 7,656 

1 8 7,654 

2 6 7,640 

2 гимназия №1 7,640 

3 гимназия №2 7,459 

3 5 7, 343 

4 3 7,223 

4 1 7,218 

4 2 7,193 

 
 

Охрана школы 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 7,342 

1 10 7,731 

1 9 7,667 

2 гимназия №1 7,640 

3 гимназия №4 7,450 

3 6 7,440 

4 8 7,270 

4 3 7,149 

4 гимназия №2 7,125 

4 5 7,115 

4 2 7,089 

4 1 7,087 

 
 
 

Медицинская помощь 
 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,456 

1 9 7,600 

2 6 7,238 

3 гимназия №1 7,222 

4 гимназия №4 7,100 

5 10 6,714 

6 2 6,143 

7 5 6,057 

8 1 5,857 

9 3 5,800 

10 8 5,714 

11 гимназия №2 5,571 
 

Организация питания детей 
 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,151 

1 гимназия №4 6,800 

2 9 6,783 

3 10 6,667 

4 гимназия №1 6,600 

5 6 6,190 

6 2 6,079 

7 гимназия №2 5,929 

8 1 5,875 

9 5 5,750 

10 8 5,714 

11 3 5,679 
 

 

Организация учебного процесса 
 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 7,094 

1 9 8,500 

2 10 8,174 

3 6 7,600 

4 гимназия №4 7,286 

5 гимназия №1 7,286 

6 2 7,000 

7 3 6,900 

8 8 6,829 

9 1 6,632 

10 гимназия №2 6,111 

11 5 5,714 
 

Организация воспитательной работы 
 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,501 

1 9 7,783 

2 10 7,238 

3 гимназия №1 6,667 

4 гимназия №4 6,625 

5 1 6,579 

6 3 6,571 

7  гимназия №2 6,514 

8 5 6,500 

9 8 6,400 

10 2 5,889 

11 6 4,750 
 

 

  



Отношение учителей к детям 
 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,908 

1 гимназия №1 8,130 

2 9 7,500 

3 гимназия №2 7,200 

4 10 7,100 

5 1 7,081 

6 8 7,071 

7 2 6,632 

8 гимназия №4 6,600 

9 5 6,429 

10 6 6,250 

11 3 6,000 
 

Наличие услуг дополнительного 
образования 

 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,531 

1 10 6,693 

1 6 6,680 

1 9 6,667 

1 гимназия №4 6,656 

1 гимназия №1 6,600 

1 гимназия №2 6,584 

2 3 6,519 

3 2 6,423 

3 5 6,372 

3 8 6,385 

4 1 6,261 

 
 

Работа с родителями 

№ Значения: Среднее 

место  В целом по школам 6,408 

1 9 6,783 

2 гимназия №1 6,750 

3 10 6,714 

4 1 6,571 

5 6 6,444 

6 3 6,400 

7 5 6,297 

8 гимназия №2 6,214 

9 2 6,158 

10 8 6,111 

11 гимназия №4 6,050 



Рейтинг школ по средней родительской оценке суммарного показателя 

(10-балльная оценочная шкала: «10» – максимально положительный ответ;) 
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  (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) (ср.) абс. ч. 

9 7,96 6,69 8,00 7,60 7,67 7,71 7,67 7,60 6,78 8,50 7,78 7,50 6,67 6,78 7,49 24 

Гим1 7,68 6,69 7,35 7,74 7,62 7,64 7,64 7,22 6,60 7,29 6,67 8,13 6,60 6,75 7,26 25 

10 7,39 6,68 6,68 7,55 6,65 7,77 7,73 6,71 6,67 8,17 7,24 7,10 6,69 6,71 7,13 26 

Гим4 7,21 7,50 8,10 4,00 7,40 7,76 7,45 7,10 6,80 7,29 6,63 6,60 6,66 6,05 6,90 29 

2 7,31 7,95 7,48 6,46 7,15 7,19 7,08 6,14 6,08 7,00 5,89 6,63 6,42 6,16 6,78 26 

6 6,80 6,46 6,78 6,88 7,33 7,64 7,44 7,24 6,19 7,60 4,75 6,25 6,68 6,44 6,75 25 

3 6,38 7,00 7,03 7,13 6,89 7,22 7,15 5,80 5,68 6,90 6,57 6,00 6,52 6,40 6,62 27 

Гим2 7,19 6,62 6,79 7,30 6,64 7,46 7,13 5,57 5,53 6,11 6,51 7,20 6,58 6,21 6,63 24 

8 6,70 6,22 6,56 6,77 6,27 7,65 7,27 5,71 5,71 6,83 6,40 7,07 6,39 6,11 6,55 26 

5 6,52 6,43 6,22 6,27 6,88 7,34 7,12 6,06 5,75 5,71 6,50 6,43 6,37 6,30 6,42 35 

1 5,13 5,29 4,29 6,43 5,67 7,22 7,09 5,86 5,88 6,63 6,58 7,08 6,26 6,57 6,14 23 

                                  

Сред
няя  
по 
горо
ду: 

6,93 6,68 6,84 6,74 6,92 7,51 7,34 6,46 6,15 7,09 6,50 6,91 6,53 6,41 6,79 290 

 


